

Kroatisch

ARCHE poziva saveznike i UN da se obnove
Zamijenite vladu Dr. Angela Merkel
Osigurajte provedbu Osnovnog zakona u Njemačkoj
2020/04/24

ARCHE: „Mi vjerujemo u Boga!“ Foto: Heiderose Manthey.

²
Keltern-Weiler. Tijekom posljednjih 20 godina ARCHE¹ je izvještavao o saveznim, europskim i svjetskim bezbroj izvještaja o žrtvama, samohranim sudbinama i smrti iz Njemačke i mnogih drugih zemalja u vezi s kršenjem ljudskih prava "Kinderraub [ne samo] u Njemačkoj - roditelj-dijete-roditelj" Sindrom otuđenja ", ukratko - nije pozvan, objavljen, ARCHE je uspostavio svjetsku mrežu žrtava, žrtava, socijalnih udruga, znanstvenika i stručnjaka, neposredno prije izvješća peticije Europskog parlamenta, koje je proveo ARCH preko IAoHRD-a i UN-a tijekom nekoliko mjeseci, formulirali i objavili izvorni govor ARCHE-a i Saveznog njemačkog odbora za pravo i zaštitu potrošača, dovršili nekoliko registracija i njemačkog kancelara, Dr. Angela Merkel i tražila da trguju, ARCHE je formulirao, poslao i objavio Poziv za pomoć predsjedniku Sjedinjenih Američkih Država Donaldu J. Trumpu i predsjedniku Ruske Federacije Vladimiru W. Putinu koji su poslali s trošeci SOS-Hilferufe u svim zemljama, nakon Kine i Japana i u cijelosti su objavili dokaze ne samo u Njemačkoj da je otmicao kršenja ljudskih prava - čak - samo.

Trenutačno ARCHE usmjerava vašu izjavu
i svjetsku promidžbu.

³
U ovom položaju, ARCHE ostaje jedini saveznički herbeizur koji poziva,
to dijele sa znanjem UN-a i dokazima koji se nalaze u pozadini
vlada u Njemačkoj.

Dokazi o počinjenim kršenjima ljudskih prava
"Kinderraub [ne samo] u Njemačkoj - roditeljsko otuđenje - roditeljski otuđenje", kid - eke - upravo
imenovan,
leći s dvaput produženim RJEŠENJEM 2C 209/15
i uz izvještavanje ARCHE-a i IAoHRD-a i posebnog izvjestitelja UN-a o mučenju i drugim
okrutnim, nečovječnim ili teškim postupanjima ili kazni (CIDTP), Organizacija Ujedinjenih naroda.

Krhka vlada Merkel sigurno je položila zanat.

Saveznici su morali intervenirati u Njemačkoj
za zakon i red,
za jamstvo sadržaja temeljnog prava,
za slobodu i sigurnost građanina u Njemačkoj
pobrini se za brigu.

Merkelova vlada bila je nemarna
godinama dodavao nebrojene štete ljudima
- unatoč saznanju!

Kroatisch

Ovo je ratni zločin u očima ARCHE-a
velike proporcije u odnosu na vlastito stanovništvo
a ova vlada mora biti lišena vlasti.

›
Kancelarka Merkel mora ići na račun za svoje zločine!

›
Merkelova se predviđa da će Kinderraub [ne samo] u Njemačkoj - otmica roditelja i djece - sindrom roditeljskog otuđenja, uključujući razvoj, otuđenje i štetu, izložiti djecu bespomoćnim položajima - dakle, bez roditelja, bez obitelji.

›
"§ 234 Menschenraub.

(1) Tko traži drugu osobu silom, prijetnjom osjetljivom glupošću ili popisom, kako bi im pomogao u bespomoćnom smještaju ili pružanju službe u vojnom ili vojnom objektu u inozemstvu, podliježe slobodi zatvora. Kažnjavajte godine.

(2) U manje težim slučajevima, kazna zatvora je šest mjeseci do pet godina. "

›
GLOBALNO NA PROKLAMACIJI

›
Ovi dijelovi ARCHE-a i saveznika i UN-a prenijeti su putem Google prevoditelja na sljedećih 108 jezika kako bi globalni poziv ove najave bio vidljiv:

*

Ovim pozivom ARCHE je proširio svoje mogućnosti prijavljivanja predstojećeg kršenja ljudskih prava Kinderraub [ne samo] u Njemačkoj - Otpuštanje roditelja i djeteta - Sindrom roditeljskog otuđenja na saveznoj, europskoj i svjetskoj razini. Dokazi o utvrđenim kršenjima ljudskih prava iskorišteni su, a saveznici i druge vlade nastoje intervenirati.

›
Molim te plači!

›

›

›

U potrazi za vašim 8 i 11 godina opljačkanih i do danas su masovno otuđeni sinovi osnovali Heiderose Manthey ARCHE.